[Вариант 1]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:
1) российских регистрационных номеров автомобилей
Формат: буквы – только символы, которые имеются в русском и английском алфавитах; слово "регион" – обязательно; номер региона – 2 или 3 цифры.  Пример:  Р 123 ТА, регион 90 
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:

а) целого числа со знаком, 

б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 

в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 
В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) ABCD

2) ABC

3) AD

4) ACD

5) AAABCD

6) ABCACD

7) AAAACD

8) AAABD

9) AAACD
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[Вариант 2]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:

1) даты (число, месяц), которая не допускает неправильных дат.
Примеры правильных дат:   7 мая,  29 февраля, 1 мая.      Примеры неверных дат:   30 февраля, 31 июля, 32 мая
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:


а) целого числа со знаком, 


б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 


в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 

В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) WTT

2) WTTW

3) WHZTW
4) WTHZTTTW

5) THZTHZW

6) WTHZTWTTW

7) WTHZTHZTW 

8) WTHZTTHZTW

9) WTTTHZTW
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[Вариант 3]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:

1) времени в формате ЧЧ:ММ:СС, которая не допускает неправильной записи времени.
Пример правильной записи:   13:25:07;             Пример неправильной записи:  17:61:00
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:


а) целого числа со знаком, 


б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 


в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 

В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) ABCDA

2) ABDA

3) AABCDA

4) ABBCDA

5) ABBCBCBCA

6) ABBCBCDA

7) ABCABCDBCA

8) AABCDABCDA

9) ABBBCDA


	
[image: image3.wmf] 

A

 

B

 

D

 

BC

 

A

 

ABCD

 




[Вариант 4]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:

1) географических координат в формате <широта>, <долгота>
Формат: широта: гГ°мМ', долгота: ггГ°мМ' (маленький символ – цифра необязательная, большой символ – цифра обязательная); обязательно указывать направление отсчёта, например, широта – южная (ЮШ) или северная (СШ), долгота – восточная (ВД) или западная (ЗД).     Пример:  39°14' ЮШ, 162°01' ЗД
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:


а) целого числа со знаком, 


б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 


в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 

В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) 1321

2) 123

3) 133

4) 122

5) 111

6) 132

7) 11111111

8) 11123

9) 1123
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[Вариант 5]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:
1) адреса электронной почты
Формат учётная.запись@сервер; символ @ - обязательный; обе части учётная.запись и сервер могут состоять из нескольких "слов", отделённых друг от друга одной точкой либо тире.
Пример адреса эл.почты:   Ivan-Ivanych.Samovar-IV@hot-mail.com.tu-ru-ru
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:

а) целого числа со знаком, 


б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 


в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 

В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) 123

2) 321

3) 312

4) 3+2

5) 3+1

6) 3+2+2

7) 312+2+1+2

8) 311+11

9) 311+2+2+2
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[Вариант 6]   Нарисовать синтаксическую диаграмму для лексем:

1) полных имён файлов в Windows
Формат: поинтересуйтесь у Интернета.    Разрешается использовать лексему  РБ  для символов, которые можно использовать в именах файлов.    Пример:   C:\My_Documents\Important.doc\passwords.11E.txt
2) записей числовых констант, используемых в языках программирования:


а) целого числа со знаком, 


б) вещественного числа в формате с фиксированной запятой; 


в) вещественного числа в формате с плавающей запятой. 

В этих синтаксических диаграммах можно сразу использовать лексемы для цифр  Ц  и  Ц1  .
Примеры чисел:    (а) –1453    (б) 2.7182818284590    (в) 3.1416E-27   )

	3) Выписать номера строк, удовлетворяющих синтаксической диаграмме:

1) ABCD
2) ACBCD
3) AAACD
4) AAAACD
5) ABD
6) AABCD

7) BCD

8) AACACD

9) AACBCD
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